TMMOB MIMARLAR ODASI iZMiR SUBESI
“ELEKTRIK FABRIKASI NE OLMAK iSTER ?”
ULUSAL OGRENCI MIMARI FiKiR PROJESI YARISMASI
SORULAR VE CEVAPLAR

Yarisma sartnamesini inceleyerek geri donus yapan katilimcilar raportorlige 73 soru
iletilmis olup, ilgili sorular juri Uyeleri tarafindan incelenerek yanitlanmigtir. Juri
sorularin “yapiya midahale kararlar”, “yapi yakin c¢evresine iliskin kararlar’,
“yarismacinin uymakla zorunlu oldugu esaslar’, “yarismaya katilim kosullari” ve
“diger teknik-sayisal vb. gibi verilere iligkin” basliklar altinda gesitlendigini gormas; bu
bagsliklar altindaki benzer yanitlara sahip sorular igin asagdidaki agiklamalara yer
verme gereg@i duymustur.

ACIKLAMA 1

Yapiya miidahale kararlari ile ilgili sorularin yanitlarinin, sarthamede “Yarismanin
Amaci ve Konusu” bash§i altinda yer verilen ifadeler igerisinde yarismaci tarafindan
yorumlanabilir duzeyde yer aldigi dusunulmektedir. Ancak juri bu konuyla ilgili
sorularin yogunlugunu goézeterek, belirtilen bashk altindaki ilgili aciklamalari farkli
ifadelerle yinelemek ve yeniden tarif etmek adina asagidaki tanima yer vermeyi
uygun gormustar.

Yarismanin temel hedefi, [zmir’in énemli endiistri miras alanlarindan biri olan Elektrik
Fabrikasi ve yakin ¢evresinin gelecegine ybnelik mekansal éneriler gelistirmektir. Bu
cercevede yapi ve parselinin kentsel hafizadaki yerini, kentsel roliini ve kliltir varligi
niteligini gliglendirerek sdrdirecek tim Oneriler desteklenmektedir. Yarismanin
Ulusal Ogrenci Fikir Projesi odakli olmasi nedeniyle tarihi Elektrik Fabrikasi’na
yapilacak miidahalelerde yasal koruma mevzuatinin sinirlarina tabii olmak yerine,
gtincel koruma ilkelerinin g6z Onlinde tutulmasi benimsenmektedir. S6z konusu
ilkeler tarihi yapilarin muhafaza edilmesinin yaninda Yer’in, Mekan’in Urettigi anlamin
glclendiriimesi ve sdrddrilmesini éncelik almaktadir. Bu bakisla, yapinin sahip
oldugu mekéansal anlamin, belge dederinin ve hizmet verdigi Uretim anlayisinin
bellekteki izini sdrdiirecek; atil durumda olan yapi ve g¢evresinin koruma- kullanma
dengesini yeniden kuracak, glincel yasamla biitiinlesmesini saglayacak 6zglin ve
yenilikgi tavirlar desteklenmektedir.

ACIKLAMA 2

Yapi yakin cevresine iligkin sorularin ise tasarim kararlari, konuya yaklasim ve
sorunu kavrama bigimi gibi yarigmacinin belirleyecedi temel durumlara dair, jurinin
yanitlamasi mimkdn olmayan konulari igerdigi gortlmektedir. Bu noktada juri ilgili
sorulara yanit olarak yarismaciya yine sartnamede “Yarismanin Amaci ve Konusu”
basligini altindaki ifadeleri ve ek olarak da “Aciklama 1.” in igerigini isaret etme
geregi duymustur.




ACIKLAMA 3

Yarismacinin _uymakla zorunlu oldugu esaslar ile ilgili sorularin tamami

sartnamenin 7. Maddesinin ikinci paragrafinda yer alan “ Yarismaya katilan projede
6zgiin ve daha 6nce bagka bir yerde yayinlanmamis, bagka bir yarismada o6diil
almamis ve egitim sirecinde dbnem projesi olarak (retimemis olma garti

aranmaktadir. Bunun aksi bir durumun tespiti ve bu tespitin jiri (yelerinin salt
cogunlugu tarafindan onaylanmasi halinde, proje yarismadan cikarilir. Proje &dCil
kazandiysa, 6dlliin tamami yarisma organizasyonuna iade edilir.” ifadenin alti gizili
Jurinin buradaki ifadesinde kastettigi donem projeleri sureci
tamamlanmis ve daha 6nceden hazirlanmis “hazir” Uretimlerdir.

bolumu ile alakalidir.

gelismekte olan donem projeleri bu kapsam disindadir.

Yarigsmaya Turkiye’'de editim géren yabanci édrenciler katilabilir mi?

Cevap 1: Yabanci uyruklu 6grenciler Oda mevzuatimiz gereg@i 6grenci Uye
olamadiklari i¢in ne yazik ki yarismaya katilim sartini saglayamamaktadirlar.

Yarigsmaya yuksek lisans 6grencileri de katilabilir mi?

Cevap 2: Yarigsma sadece lisans ogrencilerinin katilimina agiktir.

Bursa Uludag Universitesi’nde mimarlik bélimiinde yiiksek lisans okuyorum ve
yabanci 6grenciyim. Acaba yarigmaya katilabilme sansim var mi?

Cevap 3: Bknz. Cevap 2.

Yarigmaya sadece mimarlik dgrencilerinden olusan bir ekip ile katilabilir miyiz?

Cevap 4: Katilabilirsiniz.

Mimarlar Odasr’nin hangi subesine Uye olmamiz gerekiyor?
Yasadigimiz/okudugumuz sehrin subesine mi yoksa izmir subesine mi?

Cevap 5: Bulundugunuz sehrin subesine Uye olmaniz, oda faaliyetlerine ve
etkinliklerine aktif Gye olarak katiliminiz igin 6nemlidir. Yarisma sarti olarak
sube ayrimi yapiimamaktadir.

Yarismayla paralel



6- On basvuru yapmamiza gerek var mi? Yoksa projeyle mi bagvuruyoruz?

Cevap 6: Yarismaya katilmak i¢in 6n basvuru yapmaya gerek yoktur. Proje
dosyalari, sartnamede belirtilen formatta, yarisma takviminde belirtilen teslim
tarihine kadar neolmakister@izmimod.org.tr_adresine wetransfer araciligi ile
mail olarak génderilecektir. (Bknz. Teslim Sekli ve Sunum Teknigi, Dijital
Kimlik Dosyast)

7- Yarigsmaya grup olarak katilimda kisi sayisindaki siralama kag kisidir?

Cevap 7: Yarisma ekiplerinin kisi sayisi ile ilgili bir sinirlama
bulunmamaktadir.

8- Yarisma alaninin farkli agilardan gekilmis fotograflari, alan dwg’si ve egim varsa
izohipsler arasindaki kot farkini 6grenebilir miyiz?

Cevap 8: http://www.izmimod.org.tr adresine girdikten sonra “OGRENCI
YARISMASI 2019” sekmesine tiklayarak sarthamenin ve sartname eklerinin
(yarisma alani ve yakin gevresi ile ilgili gorseller, 1/1000 olgekli yarisma
alanini gosteren dijital harita, yarisma alanini ve ¢evresini kapsayan 3D
model, yapinin restitisyon taslak ¢izimleri, 6grenci kimlik belgesi)
indirilebilecedi sayfaya ulasabilirsiniz.

9- Halihazirda olan yapi yikilip yeniden inga etmemiz kabul gérecek mi?

Cevap 9: Bknz. Agiklama 1.

10- Mimarlik alaninda lisansimi tamamladim ve yine mimarlik alaninda doktora
yapmaktayim, yarismaniza katilabilir miyim?

Cevap 10: Bknz. Cevap 2.

11- Yarigmaya katilmak istiyorum ve dijital dokimanlarina (dwg, alan fotograflar
varsa roloveler) nasil ulasacagiz?

Cevap 11: Bknz. Cevap 8.
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12- Yarigmaya basvuru yapilmasi gerekiyor mu?

Cevap 12: Bknz. Cevap 6.

13- Mevcut fabrikaya ne kadar mudahale edilebilir?

Cevap 13: Bknz. Aciklama 1.

14- Belirli bir metrekare siniri var midir?

Cevap 14: Hayir.

15- Mevcut yapi diginda ek bir yapi yapma imkanimiz var mi?

Cevap 15: Bknz. Agiklama 1.

16- Yarigmaya basvurumuzu nasil gergeklestirebiliriz?

Cevap 16: Bknz. Cevap 6.

17- Sartnameyle beraber inecek olan ek1 dosyasina ulasamadik. Nasil ulasabiliriz?

Cevap 17: Bknz. Cevap 8.

18- Yarigmacilara verilecek olan belgeler bagvurulardan sonra mi verilecek?
Cevap 18: Bknz. Cevap 8.

19- Fotograflarda elektrik fabrikasinin désemeleri tahrip olmus gértntyor. Yapinin
doésemlerini koruyacak miyiz? Yapi mevcut durumda 3 katli, biz yapinin kabugunu
koruyup kat sayisinda oynama yapabilir miyiz?

Cevap 19: Bknz. Agiklama 1.

20- Mimarlk bdliminden ocak ayinda mezun oldum. Katilmak istedigim grup
arkadaslarimdan biri hala 6grenci. Bu durumda yarigmaya katilabilir miyim?

Cevap 20: Bknz. Cevap 2.



21- Yarigsmaya c¢ikaracagimiz urun tipi (Teknik ¢izim, eskiz, E-ray, V-ray, sema )
tamamen 6grencinin inisiyatifine mi kalmis yoksa kurulun bekledigi belli bagli
seyler var mi?

ey

Cevap 21: Sartnamede “Teslim Sekli ve Sunum Teknigi” bashgi altinda
belirtildigi gibi, sunum teknigine iliskin herhangi bir kisitlama yoktur. Her tirlG
anlatim (gizim, yazi, renk) serbesttir. Projenin okunakli ve anlasilir bir bicimde
sunulmasi beklenmektedir.

22- Gruplardaki kigi sayisi 6grencinin inisiyatifinde mi yoksa alt veya Ust bir limiti var
mi?

Cevap 22: Bknz. Cevap 7.

23- Yarismaya izmir disindan katilim saglamak bir dezavantaj olabilir mi? Cuinkii
Istanbul’da okuyoruz ve dénem iginde arazi gezisi yapmak gok kolay olmayabilir.

Cevap 23: Arazinin algilanabilmesi ve iyi kavranabilmesi i¢in gerekli olan tim
yazili ve gorsel belgeler yarismacilara temin edilmigtir. Bu belgelere
http://www.izmimod.org.tr adresine girdikten sonra “OGRENCI YARISMASI
2019” sekmesine tiklayarak ulasilabilir. Ayni sayfada, yer gorme gezisi
esnasinda ¢ekilen video da paylasiimigtir. Ulusal katilima agik olan bu
yarismanin tim katilimcilari egit sartlara sahiptir.

24- Grup olarak katilmayi distindagumuzde, grup Uyelerinin hepsi mimarlik 6grencisi
olabilir mi?

Cevap 24: Bknz. Cevap 4.

25- Grup uyesi sayisi siniri kagtir?

Cevap 25: Bknz. Cevap 7.

26- Ekip basi belirlemek ve bunu bildirmek gerekli midir ve ekip basinin ekstra
sorumluluklari nelerdir?

Cevap 26: Ekip basinin belirlenmesi gereklidir. Teslim asamasinda istenen
belgelerde belirtiimis olmasi yeterli olup, 6nceden bir bildirime gerek yoktur.



27- Yarigsmacilar, yarisma sureci sonunda teslim yapabilmeleri igin gereken 5 rakamli
rumuzlarini nasil edinebilirler? Yarismacilarin rumuzlarini teslim aninda kendileri
belirlemeleri gibi bir durum mu s6z konusudur? Eger dyleyse bu durum
rumuzlarin ayni olmasi gibi karigikliklara sebep olabileceginden dolayi, projeler
teslim ve degerlendirme slrecindeyken nasil taninacak veya ayirt edilecektir?

Cevap 27: Yarismaya katilan ekipler rumuzlarini kendileri belirleyecektir.
Sartnamede “Teslim Sekli ve Sunum Teknigi” basligi altinda belirtildigi gibi,
rumuzda kullanilan karakterler tekrarlanmamali ve sirali olmamalidir.

28- Yarismaya katilmayi disundyorum sartnameyi incelerken rumuz ifadesini gérdim
rumuzu kendimiz mi segiyoruz yoksa siz mi veriyorsunuz? Anladigim kadariyla
kendimiz segiyoruz lakin iki kisinin ayni rumuzu alma olasiligi yok mu?

Cevap 28: Bknz. Cevap 27.

29- Yarismaya katilmak igin dncesinde bir basvuru tarihi géremedim. Sadece 7
Mayis’ta dokiimanlari yollayarak mi katiliyoruz? Oncesinde bir bagvuru yapmiyor
muyuz?

Cevap 29: Bknz. Cevap 6.

30- Ben mimarlik 6grencisiyim, endustri muhendisi bir 6grenci ile beraber katilabilir
miyim?

Cevap 30: Katilabilirsiniz. Sartnamede “Yarigmaya Katilm Kosullari” bashgi
altinda belirtildigi gibi yarigma, Yuksekogretim Kurulu'na bagli (TC ve KKTC'de
yer alan) universitelerin Mimarlik Bolumu o6grencileri ekip basi olmak Uzere
tum lisans 6grencilerine aciktir.

31- Basvuru sirasinda 6grenci olmak yarismaya katilim icin yeterli mi? Teslim
surecinde de 6grenci olmak gerekiyor mu?

Cevap 31: Sartnamede “Yarismaya Katilim Kosullar1” basligi altinda belirtildigi
gibi, ekip icinde yer alacak mimarlik ve diger disiplinlerden yarismacilarin
lisans 6grencisi olmalari ve 6grenimlerini surdurduklerine dair 6grenim belgesi
sunmalari zorunludur.



32- Yarisma alani Koruma Kanunu esas alinarak mi dusunudlmelidir?
Gerekgelendirildigi takdirde cephede, i¢ duvarlarda ya da dogramalarda degisim
yapilabilir mi?

Cevap 32: Bknz. Aciklama 1.

33- Elektrik fabrikasinin gati sistemi ile ilgili bir bilgi var mi?

Cevap 33: Eldeki tim dokimanlar yarismacilara iletilmigtir.

34- Yarisma kapsaminda proje alaninin yaya yollari igin dizenleme 6nerebilir miyiz?

Cevap 34: Bknz. Aciklama 2.

35- Yikilan yapinin yerine rekonstruksiyonu beklenmekte midir yoksa yerinin bog
birakilmasi mi 6ngoértlmektedir?

Cevap 35: Bknz. Aciklama 1.

36- Proje dersimizde bu konu Uzerine galigacagiz. Fakat yarismaya katilmak
istedigimiz icin ekstra bir fikir projesi Uretip katilmak istiyoruz, mimkin ma?

Cevap 36: Bknz. Agiklama 3.

37- Proje alani her zaman gezilip gérmeye acgik mi?

Cevap 37: Alan kamuya acik olmadigindan igine girmek mumkuin degildir.
Ancak alanin gevresindeki sokaklardan alana ve igerisindeki yapiya dair gozlem
yapilabilir.

38- Yapinin diginda bulunan ve mevcut durumda olmayan dis merdivenlerin aynisini
yapacak miy1z? Yoksa sirkulasyonu yeniden mi dizenleyecegiz?

Cevap 38: Bknz. Agiklama 1.



39- Yarisma konusunu proje dersimizde galigiyoruz. Donem projemizle katilmamiz
halinde 6dul alabilir miyiz veya alternatif bir proje ile mi katilmaliyiz?

Cevap 39: Bknz. Aciklama 3.

40- Mimarlik 4.sinif 6grencisiyim yabanci 6grenci oldugum igin mimarlar odasina Uye
olamiyorum bu yuzden de yarismaya katilamiyorum Tarkiye Universitelerinde
okuyan yabanci 6grenciler i¢in ayri bir kontenjan agma imkaniniz var mi?

Cevap 40: Bu yarisma igin ne yazik ki mumkun degil.

41- Kibris'ta 6grenim goren TC vatandasiyim. Yarismaniza katilmak istiyorum. Ekip
basi olarak mimarlar odasina kayitli olma sarti varmis. Kibris mimarlar odasi olur
mu acaba?

Cevap 41: Yarisma Sartnamesi “4. Yarismaya Katihm Kosullari” bélumdnde
belirtilmistir.

42- Mevcutta bulunan yapiyi su an ki yikilmis hali ile mi yoksa yikilmamis hali ile mi
ele alacagiz?

Cevap 42: Bknz. Agiklama 1.

43- Mevcut cepheyi yok sayip kendi tasarimimizi kullanabiliyor muyuz? Eger
kullanabiliyorsa sartlari nelerdir?

Cevap 43: Bknz. Agiklama 1.

44- Mevcut binaya ek yapi ekleyebiliyor muyuz? Ekleyebiliyorsak sartlari nelerdir?

Cevap 44: Bknz. Agiklama 1.

45- Yapinin Uzerinde bulundugu tim araziyi kullanabiliyor muyuz? Arazi Uzerine yeni
yapilar insa edebiliyor muyuz?

Cevap 45: Bknz. Agiklama 1.



46- Yapinin rolovesi var mi? Varsa gonderebilir misiniz?

Cevap 46: Bknz. Cevap 8.

47- 2 farkli grupla beraber katilabilir miyim? Veya hem bir grupla hem de yalniz olarak
katilma sansim var mi?

Cevap 47: Sartnamede “Yarismacilarin Uymakla Zorunlu Oldugu Esaslar’
bashgi altinda belirtildigi gibi yarigmada bir kigi bir kere odul alir bagkasiyla
birlikte ikinci bir 6dul alsa dahi bu 6dul hUkimsuz sayilir.

48- Birden fazla proje gdbnderme sansimiz var midir?

Cevap 48: Her proje icin farkh bir rumuz belirleyerek birden fazla proje
gonderebilirsiniz. Ancak, sarthamede “Yarigmacilarin Uymakla Zorunlu
Oldugu Esaslar” bashgi altinda belirtildigi gibi yarismada bir kisi bir kere édil
alir bagkasiyla birlikte ikinci bir 6dul alsa dahi bu 6dul hukimsuz sayilir.

49- Teslimdeki paftayr hangi dosya formatinda géndermemiz gerekir?

e Cevap 49: Sartnamede “Teslim Sekli ve Sunum Teknidi” bashgl altinda
belirtildigi gibi, tim sunuglar en fazla 3 adet dikey A1 (59,4x84cm)
boyutlarinda 300 dpi (2500x3500pixel) ¢oézundrlikte JPEG olarak
kaydedilmelidir. Projelerin tim belge ve paftalari, klasér adi rumuz
rakamlarindan olusacak tek bir dosya igerisinde “.zip” veya “rar’
formatlarinda, neolmakister@izmimod.org.tr adresine wetransfer araciligi ile
mail olarak gonderilecektir.

50- Ekip Gyeleri arasinda mezun olabilir mi?

Cevap 50: Bknz. Cevap 2.

51- Yarismada verilen yapiya ek yapilar yapilabilir mi?

Cevap 51: Bknz. Aciklama 1.

52- Yapida 6zellikle korunmasi istenen bir yer var midir?

Cevap 52: Bknz. Aciklama 1.


mailto:neolmakister@izmimod.org.tr

53- Bolgedeki liman sadece ticari amagla kullanilan bir liman midir?

Cevap 53: Ticari yuk gemileri ve yolcu gemileri kullanabilmektedir.

54- Bu dénem proje konusu olarak izmir elektrik fabrikasini yeniden igleviendirme
Uzerine ¢alismaya baslayacagiz. Sartnamede donem projelerinin yarismaya
katilamayacagi yazilmis. Fakat bu proje bizim bu donem baglayacagimiz bir proje
olup yarigsma teslim tarihinden bir ay sonra sonlanacagi igin bu durumda
katilabilme imkanimiz oluyor mu? Aksi takdirde dénem icinde calisacagimiz proje
disinda yarigsma igin bagka bir proje hazirladigimiz takdirde yarismaya
katilabilmemiz mumkin mu? Bu durumda yarismadan dogrudan elenmem igin
Pamukkale Universitesi Mimarlik Bolim 3. Sinif 6grencisi olmam yeterli mi yoksa
donemde sundugum Oneri diginda baska bir 6neri ile katildigimi ispat edebildigim
surece yarismaya katilmam mumkan ma?

Cevap 54: Bknz. Agiklama 3.

55- El gizimi kabul ediyor musunuz? Eger kabul ediyorsaniz kargo ile gonderebilir
miyim?

Cevap 55: Sartnamede “Teslim Sekli ve Sunum Teknigi” bashgi altinda belirtildigi
gibi, sunum teknigine iligkin herhangi bir kisitlama yoktur. Her ttrli anlatim (gizim,
yazl, renk) serbesttir. Teslim dijital ortamda kabul edilecektir. Proje dosyasi
sarthamede “Teslim Sekli ve Sunum Teknigi” basligi altinda belirtilen gereklilikleri
yerine getirecek sekilde dlizenlenerek, teslim tarihine kadar
neolmakister@izmimod.org.tr adresine wetransfer araciligi ile mail olarak

gonderilecektir.

56- Dis cepheye eklemeler yapabilir miyiz?

Cevap 56: Bknz. Agiklama 1.

57- ic bahgede rampayla yerin icine giren bir kapali otopark yapabilir miyiz?

Cevap 57: Bknz. Agiklama 1.

58- Binalarin planlarinda tasiyici sistem g6z 6nlne alinarak i¢ mekanda degisiklikler
yapabilir miyiz?

Cevap 58: Bknz. Aciklama 1.
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59- istanbul’da ikamet ettigimiz igin proje alanina diizenlediginiz geziye katilamadik.
Bu nedenle yakin bir zamanda proje alanini ziyaret etmek istiyoruz. Bunun igin bir
izne ihtiyacimiz var mi? Veya tekrar alan gdsterimi yapmay!i diistiniyor musunuz?

Cevap 59: Alan kamuya agik olmadigindan icine girmek mumkun degildir.
Ancak alanin ¢evresindeki sokaklardan alana ve igerisindeki yapiya dair gézlem
yapilabilir. Ayrica alan gezisi esnasinda g¢ekilen kisa bir videoyu yarismanin
dokumanlarinin bulundugu sitemizdeki sekmeden edinebilirsiniz.

60- Proje kurgusu tarihi binanin yeniden islevlendiriimesi ve peyzaj diizenlemesini mi
kapsiyor yoksa fabrika binasina ek birimler de tasarlanabilir mi?

Cevap 60: Bknz. Agiklama 1.

61- Proje alaninin gevresi(izmir Limani ve/veya liman arkasi bélgesi) icin planlanan
bagka donusum projeleri var midir? Var ise nelerdir?

Cevap 61: Su anda alan ve gevresi hakkinda kesinlesmis bir donisim projesi
bulunmamaktadir.

62- izmir Alsancak Elektrik Fabrikasi’nin mimari/tasarimcisi kimdir?

Cevap 62: Yapinin 1928 yilinda Belgikalilar tarafindan yapildigi bilinmekte
ancak yapinin mimarinin kim oldugu bilinmemektedir.

63- Yarismaniza katiimak istiyorum ama yuksek lisans ogrencisiyim. Katilabilir miyim?

Cevap 63: Bknz. Cevap 2.

64- Yapinin strikturine ve gatisina yapacagimiz tasarim kapsaminda degisikliklere
izin var mi?

Cevap64: Bknz. Aciklama 1.



65- Yapinin bulundugu sinirlar icinde sayet ek yapi yapabiliyorsak yoldan gekme
mesafeleri nelerdir?

Cevap 65: Bknz. Aciklama 1.

66- Yarisma sartlarinda, proje dersi kapsaminda bu konuda proje Uretmis olanlar
katilamaz yaziyor. Biz bu ddnem proje dersimizde bu alani ¢alisiyoruz ama
yarigsma tarihine kadar ders kapsaminda bir proje tUretmis olmuyoruz. Katilma
sansimiz var mi?

Cevap 66: Bknz. Agiklama 3.

67- Bu dénemki projemiz tarihi elektrik fabrikasini yararli islevsel bir kamusal alana
donustirmek ancak konumuz oldugu igin katilamiyormusuz. Fakat bu da bizim bu
sure¢ icinde degerlendirebilecegimiz bir durum daha once yaptigimiz bir ¢alisma
degil o yuzden yarigmaya katilabilmek igin izin istiyoruz. Yardimci olursaniz
seviniriz.

Cevap 67: Bknz. Aciklama 3.

68- Bu donemki projemiz Tarih Elektrik Fabrikasi donisimu ama yarigsma surecinde
projeye basliyoruz yarigmaya katilma sansimiz olabilir mi?

Cevap 68: Bknz. Agiklama 3.

69- Fabrikanin i¢ plan ¢ozumlerinde serbestlik var mi, asma kat gibi mekanlara da izin
veriliyor mu? Fabrikanin dis gevresindeki agik alana da her turlU agik, yari agik ve
kapali mekan ¢ézumu serbestligi var mi?

Cevap 69: Bknz. Agiklama 1.

70- Yarigsmaya katilim bagvurusu proje teslimiyle birlikte mi oluyor, yoksa daha
oncesinde katillim evraklarini yollayip kayit yaptirabiliyor muyuz?

Cevap 70: Bknz. Cevap 2.

71- Yapiya ne o6lguide mudahale edebiliyoruz?

Cevap 71: Bknz. Agiklama 1.



72- Kentsel olgekte oneriler getirebiliyor muyuz (yol 6nerisi vb.) ?

Cevap 72: Bknz. Agiklama 2.

73- Yarismaya son basvuru tarihi var mi yoksa proje teslimleriyle mi katilim
saglanilacak?

Cevap 73: Bknz. Cevap 6.



